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Ο Αλεξανδρουπόλεως Άνθιμος για την εκδημία 
του Χρόνη Αηδονίδη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Με αφορμή την εκδημία του μεγάλου δασκάλου της 
θρακιώτικης παράδοσης Χρόνη Αηδονίδη, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμος μιλάει στο 
Αθηναϊκό-Μακεδονικό Πρακτορείο Ειδήσεων για τον κορυφαίο 
ερμηνευτή της ελληνικής παραδοσιακής μουσικής, ο οποίος 
έφυγε από τη ζωή τη Δευτέρα 23 Οκτωβρίου 2023, σε ηλικία 95 
ετών.

Ο Σεβασμιώτατος κάνει, μεταξύ άλλων, ιδιαίτερη μνεία στην προσωπικότητα του 
εκλιπόντος, καθώς και στην ανεκτίμητης αξίας προσφορά του στη διάσωση, 
διαμόρφωση, προβολή και διάδοση της μουσικής παράδοσης της Θράκης.

«Ένας άρχοντας του θρακικού πολιτισμού και της εβρίτικης ιδιοπροσωπίας, έφυγε 
για τα μέρη του Χριστού, τον οποίο αγαπούσε με απόλυτη εμπιστοσύνη και έψαλε 
με αγάπη και λατρεία. Η ευγενική του προσωπικότητα θα μας λείψει, όμως άφησε 
ανεξίτηλα σημεία στη ζωή μας. Κάθε συναναστροφή μαζί του απέπνεε, από 
πλευράς του, ευγένεια, καλοσύνη, παραχωρητικότητα στον συνομιλητή του και 
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διάθεση αποδοχής. Αυτή ήταν η έμφυτη καλλιέργεια του χαρακτήρα του.
Σε ό,τι αφορά στην προσφορά του, εκτόξευσε την θρακιώτικη ψυχή στα ύψη του 
ελληνικού στερεώματος. Αλλά το σημαντικότερο είναι το μουσικό σύνολο, με το 
όνομά του, που ίδρυσε και αφήνει πίσω στα έμπειρα χέρια του Απόστολου 
Ευφραιμίδη. Ένα σύνολο από νέα παιδιά που τα ενέπνευσε να αγαπήσουν τον 
ελληνικό τρόπο ζωής, έτσι όπως αυτός καταγράφεται στα δημοτικά μας 
τραγούδια. Μέσω αυτού, η παρουσία του θα είναι διαχρονική και πολιτιστικά 
αιώνια. Είμαι βέβαιος ότι η χορεία των αγγέλων τον υποδέχεται με τη μουσική της 
χαράς και της ομορφιάς του Αγίου Πνεύματος στον Παράδεισο», αναφέρει ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμος.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Εκοιμήθη ο Χρόνης Αηδονίδης

Η σπάνια εξομολόγηση του Χρόνη Αηδονίδη την κρίσιμη εποχή της 
πανδημίας (ΒΙΝΤΕΟ)
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